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Baltik prestolnice in križarjenje po baltskem
zalivu

Program po dnevih:

1. dan

Ljubljana-Helsinki

Odpeljemo se do enega od okoliških letališč in poletimo v Helsinke. Oglede finske prestolnice
pričnemo na Senatnem trgu z mogočno stolnico. Nato bomo videli impozantno cerkev v skalni
jami, si v parku ogledali spomenik Sibeliusu, se peljali mimo koncertne dvorane Finlandia.
Sprehodili se bomo po glavni promenadi do pristanišča Nekaj prostega časa in nato vkrcanje
na ladjo ter plovba proti Stockholmu. Nastanitev v dvoposteljnih kabinah in uživanje v vsem,
kar nam ponuja za plavajoči hotel. Nočitev.

2. dan

Stockholm

Jutranji prihod v Stockholm. Že prihod v mesto mimo stockholmskega arhipelaga je posebno
doživetje. Švedska prestolnica je čudovita v vseh letnih časih. Videli bomo mestno hišo,
parlament, stolnico, kraljevo palačo in Nobelovo ustanovo, se zapeljali preko mnogih mostov
in zalivov. Ena od največjih znamenitosti je muzej Vasa, kjer bomo videli izjemno ohranjeno
vojaško ladjo iz 17. stoletja. Nekaj prostega časa za sprehod po starem delu mesta Gamlastan.
Odhod v hotel in nočitev.



3. dan

Stockholm-Talin

Zajtrk. Danes imamo prost dan, saj mesto ponuja številne muzeje, galerije, lokale, trgovine.
Zagotovo nam ne bo dolgčas. Popoldne odhod proti pristanišču in vkrcanje na trajekt in
izplutje proti Talinu. Sproščen čas na ladji in nastanitev v kabinah. Nočitev.

4. dan

Talin

Zjutraj pristanemo v Talinu. Estonska prestolnica nas bo očarala z urejenostjo in kulturnimi
spomeniki. Spoznali bomo stari del mesta z mogočno protestansko cerkvijo in 124 metrov
visokim zvonikom, ki je posvečena norveškemu kralju Olafu II. Videli bomo gotsko mestno hišo
in staro lekarno iz 15. stoletja. Na mestnem griču Toompea vidimo grad, kjer domujeta
estonska vlada in parlament. Nasproti vladne palače nas bo navdušila pravoslavna katedrala.
Popoldne nekaj prostega časa, na voljo je ogromno simpatičnih lokalov in restavracij, kjer z
lahkoto preživimo kako urico ali dve. Nočitev.

5. dan

Talin-Cesis-Turaida-Riga

Zajtrk. Morda še en sprehod po jutranjem Talinu. Odhod proti Latviji in obisk Cesisa,
slikovitega zgodovinska mesta, znanega po srednjeveškem gradu in čudovito ohranjeni stari
mestni četrti. Mesto obdaja narava narodnega parka Gauja, ki ponuja številne pohodniške poti
in razgledne točke. V parku stoji tudi pravljični grad Turaida, ki kraljuje nad dolino reke Gauja.
Zvečer prihod v latvijsko prestolnico Rigo. Nočitev.

6. dan

Riga

Zajtrk. Ogledali si bomo slikovito staro mestno jedro, cerkev sv. Petra, katedralo iz 13.
stoletja, cerkev sv. Jakoba, parlament, mestna vrata in druge zanimive stare zgradbe.
Popoldan nekaj prostega časa za samostojne sprehode po starem mestu. Še sami lahko
odkrijemo kakšen zanimiv kotiček ali pa samo posedamo in spijemo tradicionalno kavo z



znamenitim balzamom. Zanimiva je lahko tudi vožnja z ladjico po kanalih, ki vam jo prav tako
priporočamo. Nočitev.

7. dan

Riga-Vilna

Zajtrk. Odhod proti Litvi, kjer nas pozdravi njena prestolnica Vilna. Sprehod skozi mesto, ki mu
pravijo baltski Jeruzalem. Šli bomo skozi židovsko četrt in videli mestne zanimivosti: katedralo,
univerzo, cerkev sv. Petra in Pavla, parlament… Povzpnemo se na stolp Gediminas, od koder
imamo čudovit pogled na celo mesto. Prost večer za uživanje ob koncu potovanja. Nočitev.

8. dan

Vilna-Ljubljana

Zajtrk. Odhod proti letališču in polet do enega od okoliških letališč, od koder se z avtobusom
vrnemo v Ljubljano.

Termini in cene:

16.08.2026 - 23.08.2026

Cene:

najmanj 40 potnikov 1.390€
najmanj 30 potnikov 1.440€
najmanj 20 potnikov 1.490€

Vključuje

letalski prevoz, letališke pristojbine, prevoz do letališča in nazaj, prtljaga na letalu: kovček 10
kg + ročna prtljaga (nahrbtnik), prenočevanje z zajtrki v dvoposteljnih sobah v hotelih 3*** in
4****, dvoposteljna (notranja) kabina na ladji z zajtrkom, avtobusne prevoze po programu,
oglede s slovenskim vodnikom;

Doplačila po želji

enoposteljna soba in kabina 470 evrov, večji kovček (20 kg) 50 evrov, vstopnine, zunanja



kabina (95 evrov/osebo).


